

我省再发 高温橙色预警

今日中南部局地可达38℃

本报讯(记者刘岚 通讯员郭迎春)预计未来三天,我省中北部地区多雷阵雨或阵雨,各地气温较高,省气象台再发高温橙色预警,今日中南部局地可达38℃。

受冷空气和暖湿气流的共同影响,3日傍晚到4日白天,我省北部和南部地区继续出现降雨天气。据3日16时至4日16时统计,降雨区平均降水量为3.2毫米,10毫米(中雨)以上降雨主要出现在张家口中西部、承德东部、秦皇岛北部地区,张家口、承德有21个雨量站降雨量达到或超过25毫米(大雨),尚义七甲三排地国家气象观测站降雨量最大为72.6毫米(暴雨)。

气温方面,4日14时,北部地区(张家口、承德、唐山、秦皇岛)气温为26℃至35℃,中南部地区为30℃至35℃,石家庄市主城区为33.9℃,比3日14时上升了1.7℃。

省气象台4日17时发布高温橙色预警信号:预计5日白天,保定、廊坊及以南地区最高气温可达35℃至37℃,其中廊坊南部、保定东部、石家庄东部、沧州西部、衡水西部局地可达38℃。

6日,大部地区最高气温有所下降,但仍然较高,北部地区4设区市最高气温为28℃至33℃,中南部地区各设区市为33℃至

36℃;7日,大部地区最高气温变幅不大,北部地区4设区市最高气温为26℃至30℃,中南部地区各设区市为31℃至35℃。

具体预报:

5日白天,承德南部、唐山、秦皇岛阴有分散性雷阵雨或阵雨,其他地区多云。

5日夜间到6日,张家口、承德、保定西部、唐山北部、秦皇岛多云转阴有雷阵雨,雷雨时局地伴有短时强降水,其他地区晴转多云。

6日夜间到7日,石家庄、沧州以北地区阴有雷阵雨或阵雨,其他地区多云转阴。

7月1日起 邯郸市民举报交通肇事逃逸 最高可获5000元奖励

本报邯郸电(记者陈正)7月4日,记者从邯郸市公安交警支队获悉,自2018年7月1日至2019年6月30日,邯郸市公安交通管理部门将在全市推广全民抓拍道路交通安全违法行为,实行道路交通安全违法行为举报奖励。遮挡号牌、违规停车、不礼让行人、肇事逃逸等交通违法行为一经核实,举报者将获得10元至5000元不等的现金奖励。

据悉,近日,邯郸市公安局、邯郸市财政局联合印发了《邯郸市道路交通安全违法行为举报奖励实施办法(试行)》(以下简称《办法》)的通知。《办法》规定,举报人举报交通违法行为应及时、准确、遵循时效

性原则,应在发现交通违法行为起1日内进行举报。

其中,机动车故意遮挡、污损或者未按规定安装、悬挂机动车号牌的;遇前方机动车停车排队等候或者缓慢行驶时,借道超车或者占用对面车道、穿插等候车辆的;遇行人正在通过人行横道时未停车让行的;机动车不在机动车道内行驶的;机动车违反禁令标志、标线指示在道路上停车的。举报以上违法行为之一,每宗奖励10元,同一人每天奖励金额不超过100元。

举报交通肇事逃逸行为,提供逃逸车辆的车号、车型或者肇事者

等有利于逃逸案件查获的信息,成功查获肇事者的,视情况给予500元至5000元的奖励。

公安交通管理部门对举报交通肇事逃逸行为的,在案件侦破后15个工作日内通知举报人领取奖金。举报人应在接到通知起30日内,凭本人有效身份证件到公安交通管理部门领取奖金。无正当理由,逾期不领取或无法告知的,不予以发放奖金。

其他交通违法行为被公安交通管理部门查证属实且符合奖励规定的,通过专门账号以转账等形式发放给举报人在举报平台实名注册的账号上。

磁县好农民 滏阳河内勇救落水女童

本报邯郸电(记者陈正 通讯员齐雄)“可算找到您了,真是感激不尽,要不是您奋不顾身跳到河里救人,小洁就危险了。”7月2日下午,伴着喜庆的锣鼓声,磁县磁州镇南磨村村民李永军将一面写有“见义勇为 舍己救人”的锦旗送到张海峰的手中,感谢这位素不相识的好心人的救命之恩。

7月1日18时许,张海峰像往常一样带着渔具来到滏阳河边钓鱼。这时,有几名儿童在他周围玩耍嬉戏,起初他并没在意。突然间,他听到“扑通”一声,另外两名儿童则大喊起来,“快来人啊,有人掉水里啦!”只见河里一名穿着红色衣服的小女孩正在挣扎扑腾。

“看到孩子在水里乱扑腾,非常危险,我啥也没想,扔掉鱼竿就跳进水里救她。”张海峰说,事发当时,他距离孩子落水的位置仅有几

米远。看到孩子在扑腾的过程中,已经喝了好几口水,如果不及时救起,孩子很危险。

千钧一发之际,张海峰顾不上将身上的手机、钱包等物品掏出,一头扎进了水中。跳进去才发现这里的水并不浅,脚根本够不着水底,水深至少在两米以上。没有支撑点,用不上力,对于在水里托举孩子更是困难极大,他赶紧双手抱住孩子的腋窝,奋力向上托举,没有在水中救人经验的张海峰,连续尝试几次才成功将孩子托举到岸上,他也在河中呛了几口水。张海峰随后也爬了上来,此时的他已经筋疲力尽。

“想起当时的情况还有些后怕,我钓鱼的这片区域水并不深,但是孩子落水区域却水情复杂,贸然下去救人很危险。救人要紧,也没考虑那么多。”张海峰说道,自己会游泳,见到孩子落

水有生命危险,当时就是想着救人。

上岸后,张海峰看到孩子并无大碍,便收拾好自己的东西默默离开了。

据了解,被救的小女孩今年10岁,名叫小洁,家住在磁州镇南磨村。当时,小洁与几名小伙伴一起在河边乘凉,她的拖鞋掉进水里,她去捡鞋时不小心落水。

事后,小洁的叔叔李永军试图寻找这位好心人,但多方寻找未果。“真棒,为你点赞!”“我们村的骄傲!”……7月2日,磁县磁州镇槐树屯村民张海峰飞身跳入滏阳河勇救女童的消息刷屏了朋友圈、微信群。

当日下午,李永军打开微信朋友圈,发现这位无名英雄就是磁州镇槐树屯村的张海峰。李永军马上联系张海峰,这才找到了救人的无名英雄。

资讯

暑运开始 铁路部门加开一大批列车!

本报讯(记者王萌)来自铁路部门的最新消息,为方便广大旅客暑运出行,在原有加开列车的基础上,铁路部门在热门出行方向上将再加开一大批列车,河北沿途旅客请选择乘坐。

7月10日—7月30日,山海关—大庆西间将隔日加开K4009次,7月11日—7月31日,大庆西—山海关间将隔日加开K4010次。

7月7日—8日(2日)、13日—15日(3日),齐齐哈尔南—北京将加开D4618次,7月8日—9日、14日—16日,北京—齐齐哈尔南将加开D4617次。7月7日、8日、13日、14日、15日、20日、21日、22日、27日、28日、29日北京—哈尔滨西间将往返加开D4603/4次。

7月6日—7日、11日—12日、16日—17日、21日—22日、26日—27日、31日,8月1日、5日—6日、10日—11日、15日—16日、20日—21日、25日—26日、30日—31日将增开K4032/29次嘉峪关—上海。7月8日—9日、13日—14日、18日—19日、23日—24日、28日—29日,8月2日—3日、7日—8日、12日—13日、17日—18日、22日—23日、27日—28日,9月1日—2日将增开K4030/1次

上海—嘉峪关。

7月6日—8月31日将增开K4159次北京西—合肥,7月7日—9月1日将增开K4160次合肥—北京西。7月5日—8月31日将增开K661/4/1次石家庄—南通,7月5日—9月1日将增开K662/3/2次南通—石家庄。

同时,还有一批列车变更终到车站或临时停运,7月5日北京开D51次变更沈阳南终到,7月5日北京开G239次变更沈阳南终到,7月5日北京南开G397次变更沈阳南终到,7月5日北京开D1次变更沈阳南终到,7月5日北京开D3次变更沈阳南终到,7月5日北京开D7次变更沈阳南终到,7月5日北京开D13次变更沈阳南终到。7月5日沈阳—山海关D8076次,7月6日山海关—沈阳D8075次,7月5日山海关—大庆西K4009次,临时停运。

此外,即日起,哈尔滨西开K5181次,满洲里开K5182次,哈尔滨东开K5183次,海拉尔开K5184次,车票预售期改为15天,请广大旅客多加留意。以上列车变更信息,具体详情请登录www.12306.cn网站查询,如有变化请以火车站当日公告为准。

今日,去河北博物院 看203名近现代女画家画展

本报讯(记者杨佳薇)今日,“铅华黛色——华雅斋藏闺秀书画集萃展”在河北博物院北区13号、14号厅对观众免费开放。据悉,展览由河北华雅斋文化艺术有限公司主办,河北省收藏家协会、河北省浙江商会协办,展览遴选明清至近现代近203名女性画家271件套作品,有中堂、立轴、册页、条屏、镜片、手卷、成扇、扇面等,形式多样、题材丰富,其意境或恬静优美,或温婉雅致,或清新隽永,如此规模以女性书画家

作品为主题的专题展,实属罕见。

在中国悠久灿烂的绘画史中,女性书画家的记载与作品留存是非常稀少的。本次展览的作者,有黄宾虹、齐白石、张大千门下的吴咏香、孟乃立、厉国香、钱悦诗、候碧漪等名家弟子,还有著名作家凌叔华、陈佩秋、宋美龄等名人闺秀,这些具备精湛书画技艺和非凡艺术造诣的女性书画家,留给了我们一件件精品佳作。

展览将于8月5日结束。

“燕赵风采”电脑福利彩票开奖公告

3D第2018178期

中奖号码 336

20选5第2018178期

中奖号码 17、03、04、02、12

好运2第2018178期

中奖号码 17、03

好运3第2018178期

中奖号码 17、03、04

七乐彩第2018077期

中奖号码 基本号码:08、28、04、21、23、06、30

特别号码:14

排列7第2018077期

中奖号码 8757794

排列5第2018076期

中奖号码 48389

河北省福利彩票发行管理中心

2018年7月4日